畳が丘シンプルタイプ ご購入に関する注意点

(1)ご注文前に	
	この商品はお客様にて組立いただく商品です。必ず設置場所の寸法と商品寸法・形状をお確かめの上、ご購入をお願いいたします。またご注文商品のサイズ・カラー・数量・組合せ・仕様等、弊社では確認いたしません(責任は負えません)ので、くれぐれもご注意下さい。
	松下電エホームページ、弊社ホームページ、カタログ等あわせてよくお読み下さい。
(2)正式ご注文について	
	商品代・送料の全額ご入金をもって、正式ご注文とさせていただきます。クレジット・代金引換・その他 後払いはご利用になれません。
	受注生産品のため、正式ご注文後の返品・変更・キャンセルは、いかなる理由においても一切お受け出来ません(返金いたしません)。品番・カラー・数量など、お手持ち資料と弊社発行の御見積書とをお確かめの上、お間違いなきようご注文下さい。
	【お振込先】 三菱東京UFJ銀行 摂津支店 普通口座 1322665 名義人: 三晶商事 代表者 藤本剛(サンショウショウジダイヒョウシャフジモトツヨシ) ※ご入金後は必ずご一報下さい。ご連絡無しに入金されますと、発注が遅れる場合があります。 ※振込手数料はお客様ご負担でお願いします。 ※振込明細書をもって領収書とさせていただきますので、大切に保管下さい。
(3)発注からお届けまで	
	正式ご注文をもって、メーカーへ発注いたします。
	原則として7日で弊社へ入荷いたします。 正式ご注文日(商品代・送料ご入金日)およびメーカー休日(土・日・祝・その他連休)は上記日数に 含まれません。また上記には、配送日数も含まれません。
	入荷日が決定しましたら、弊社よりお届け日のご希望をお伺いします。 恐れ入りますが運送業者都合によりお届け日は日・祝を除く月~土曜とさせていただき、時間はご指定になれません。当日午前中に運送業者より到着予定時間をご連絡いたします。 ※商品の大きさにより、日時指定のご希望に添える場合がございます。
(4)お	受け取りについて
	大型梱包品ですがお届けは軒下配送(玄関前まで)となり、原則としてお部屋への搬入はいたしません。 またマンションの場合は原則としてエントランスまでとさせていただきます。
	ご注文者とお受取人が異なる場合(工務店様・ハウスメーカー様等の場合)は、必ず当日お受け取りいただく方のご連絡可能な電話番号をあらかじめご連絡下さい。
	商品が到着しましたらすぐに開封いただき、ご注文内容との照合および破損がないかご確認下さい。 万一の不備がございましたら早急にご連絡をお願いいたします。ご連絡無しに返品されますと対応いたし かねますのでご注意下さい。

でんきの三晶商事 宝塚支店(ナショナル収納家具担当) 〒665-0827 兵庫県宝塚市小浜2-5-25-1108

TEL: 0797-84-3117 FAX: 0797-84-3114 E-mail: denki@3shou.com